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Copia Deliberazione  
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n.    17    Registro delle Deliberazioni 

                                                      Seduta del 
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OGGETTO : 
 
 
Giuramento del Sindaco eletto nella consultazione del 26 maggio 2019 
 
 
 
L’anno Duemiladiciannove il giorno otto  del mese di Giugno  alle ore  17,20  in piazza Giuditta Levato del 
Comune suddetto, convocato con appositi avvisi spediti nei modi e termini di legge  in sessione ORDINARIA 
ed in PRIMA CONVOCAZIONE.  
Risultano presenti all’appello nominale i seguenti componenti del Consiglio Comunale: 
 
                                              Presenti  (SI  o   NO) 
 
1. Salvatore  RICCA   (Sindaco – Presidente) si  
2. Arturo  RIZZO                si 
3. Nicola  DARDANO        si 
4.Giovambattista  COSCO  si 
5. Giuseppe  ROMANO si 
6.Giovanni                         DEMARE           si 
7. Giove                 BEVACQUA     si 
8. Pietro   BAGALA’ si 
9.Salvatore                 DARDANO        si 
10.Tommaso                DURANTE         si 
11. Nicola                SPAGNOLO       si   
 
ASSEGNATI N. 11        PRESENTI N. 11 
IN CARICA N. 11        ASSENTI N.///// 

 
Tra gli  assenti sono giustificati ai sensi dell’art. 298 del TULCP 4 febbraio 1915 n. 148 i signori 
consiglieri: | 
Il Sindaco, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i 
convocati a deliberare sull’oggetto sopra richiamato. 

 Assiste il Segretario Comunale:                                     Gaetano  DE VITA 
 



 
Premesso che gli intervenuti sono in numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta per la 
trattazione dell’argomento in oggetto, regolarmente iscritto all’ordine del giorno 
Premesso che sulla proposta della presente deliberazione; 
    - il responsabile del servizio interessato per quanto concerne la regolarità tecnica ai sensi dell’art. 
49 comma 1 del D.Lgs. 267/2000  ha espresso parere positivo;  
     

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

- Premesso che a seguito della consultazione elettorale del 26 maggio 2019 è stato proclamato 
Sindaco il Sig. Salvatore RICCA nato a Catanzaro il  02.09.1989; 

- Riferito che nel corso della presente seduta di insediamento, in sede di convalida degli eletti, 
è già stata accertata l’assenza di condizioni di ineleggibilità o incompatibilità a carico del 
predetto Sindaco; 

- Richiamato l’art. 50  comma 11 del D.Lgs.  267/2000 il quale dispone che il Sindaco presta 
davanti al Consiglio Comunale, nella seduta di  insediamento, il giuramento di  osservare 
lealmente la Costituzione Italiana; 

- Ritenuto di dover procedere al predetto adempimento per cui il Sindaco pronuncerà la 
seguente formula di giuramento. 

 
 
“Giuro di essere fedele alla Repubblica, di osservare lealmente la Costituzione e le leggi dello 
Stato, di adempiere ai doveri del mio ufficio nell’interesse dell’Amministrazione per il 
pubblico bene” 
 

- Udito il giuramento pronunciato ad alta voce del Sindaco, 
 

 
D E L I B E R A 

 
- Di dare atto che il Sindaco Sig. Salvatore RICCA nato a Catanzaro il  02.09.1989 ha 

pronunciato dinnanzi al Consiglio Comunale il giuramento di lealtà alla Costituzione 
Italiana come segue : 
 

“Giuro di essere fedele alla Repubblica, di osservare lealmente la Costituzione e le leggi dello 
Stato, di adempiere ai doveri del mio ufficio nell’interesse dell’Amministrazione per il 
pubblico bene” 
 

- Inoltre, in relazione all’urgenza, con  votazione unanime favorevole espressa nei modi e 
termini di legge , 
 

D E L I B E R A 
 

di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 D.Lgs. 267/2000.-  
 

 


